

学习党的决议 铭记使命担当

市保险行业协会组织学习党的十九届六中全会决议

本报讯 11月17日上午，市保险行业协会组织全体成员共同学习中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》，采用学习强国 App 新闻播报和平顶山日报摘要领读的方式，对此次会议的决议内容进行了学

习和研讨。

会上，全体成员认真学习六中全会公报，深刻领悟总结党的百年奋斗重大成就和历史经验的重要意义，深切感受党带领全国人民实现中华民族伟大复兴的光辉征程，深入学习党的历史上三次重要决议的核心思想。

市保协专职副会长张

宝友指出，中国共产党成立以来，党领导全国各族人民实现了从第一个百年奋斗目标到第二个百年的历史性跨越，十九届六中全会也注定将是载入伟大史册的会议，大家有必要、也必须认真学习、深刻领会。他表示，行百里者半九十，大家要牢记党的历史使命，时刻

保持谦虚谨慎，不断激励自我前行，以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，坚决拥护党的领导，坚定不移执行党的方针政策，密切围绕银保监会的监管要求，扎实做好协会本职工作，跑好属于这代人的这一棒。

(韩亚奇)

新华保险安全教育落在实处

本报讯 11月15日，新华保险平顶山中心支公司组织全辖员工开展安全教育视频培训，旨在提高广大员工的安全意识，增强安全责任感，提高遵守规章制度和劳动纪律的自觉性，有效防止和减少各种安全事故的发生。

培训从安全的定义、交通安全、日常生活安全(包括防触电、防煤气中毒、防火、家务劳动安全、饮食卫生安全等)、活动安全教育(包括运动环境和器械的安全、体育活动的安全、野外活动、娱乐安全、人流拥挤的公共场所安全等)、自然灾害中的自我保护教育(包括水火灾、暴风雨、雷电袭击、地震等)、社会治安教育(包括盗窃、骗子、抢劫、挟持、绑架、黄毒等)、意外事故处理教育等方面进行了详细讲解，结合典型案例，重点强调了安全生产思想教育、交通安全教育、安全生产知识教育的重要性，要求广大员工从思想上、理论上认识到安全生产的重大意义。

此次培训进一步强化了全体员工的安全意识和责任，强化了安全大于一切、防范胜于救灾的理念，提醒大家不断增强安全经营的责任意识，自觉接受安全知识教育，积极参加每年一度的消防培训，为助力该公司安全经营奠定坚实基础。

(龚宇)

爱心献血 大地财险在行动

在新华区政府和曙光街道办事处倡议下，大地财险平顶山中心支公司组织员工积极加入无偿献血的队伍。11月19日上午，共有12名员工在市区鹰城广场献血点献血，每人400毫升。

参加献血的员工纷纷表示，无偿献血是一种爱心奉献，也是提升自我价值的过程，更是人道、博爱、救死扶伤的体现，能尽自己的微薄之力为生命接力，是一件非常有意义的事情。张腾飞摄



泰康人寿平顶山中心支公司开展消防安全及反洗钱专项培训

本报讯 11月17日，泰康人寿平顶山中心支公司邀请河南专安消防咨询服务中心的姬红宇教官开展消防安全培训，旨在普及消防知识，加强消防安全宣传教育，提高该公司全员的消防安全意识，提升火场自救能力。

培训从家庭消防知识、火场自救、火场逃生、灭火器的分类及使用等方面，重点介绍了日常生活中应该注意的消防安全细节，提醒大家要提高警惕、高度重视，积极主动做好单位和家庭的消防安全工作，一旦发生火灾，要学会三个技能——报警、灭火、逃生。

现场，姬红宇带领大家



学习常用消防设备的使用方法，并组织全体员工共同参与火灾现场自救、互救及疏散逃生演习，引导大家熟练掌握正确的逃生方法。

培训结束后，该公司第一时间组织各部门开展消防隐患排查工作，重点检查灭火器等消防器材设施配备是否充足和有效、楼层疏散通道和

安全出口是否通畅等，彻底消除职场消防安全隐患。

11月19日，泰康人寿平顶山中心支公司开展了反洗钱专项培训，旨在促进了解当前反洗钱监管政策及形势，掌握岗位工作中的反洗钱要求要点，提升相应工作技能。

该公司总经理王建伟在讲话中提到(如图)，反洗钱是金融安全的一部分，是内外部监管的重点，洗钱形式多种多样，内勤要与时俱进，掌握反洗钱知识，提升反洗钱识别能力。最后，该公司组织参训员工开展反洗钱知识测试，巩固强化培训成果。(张克立文/图)

民警对国华人寿员工进行防诈骗培训

本报讯 11月22日，国华人寿平顶山中心支公司进行防范电信诈骗专项培训，特邀市公安局轻工路派出所李岩雨警官现场授课。

近期，面对社会多发的电信诈骗案件，轻工路派出所高度重视此类犯罪，不断加强反诈骗宣传教育工作。

培训中，李岩雨通报了辖区发生的电信诈骗典型案例，详细介绍了不法分子利用网络漏洞、虚假信息、虚拟手段等实施的网络诈骗。他提到，不少群众尤其是老年群体，自我防护能力不强，容易轻信他人，造成不必要的财产损失；很多诈骗行为就发生在身边，不管手段如何改变，一定要擦亮眼睛，看清诈骗的本质，遇到陌生电话或网络诈骗，采取不理睬或举报的方式，切勿因贪图小便宜的心理而造成损失。他建议，为保障自身财产安全，大家务必要下载“国家反诈中心App”并注册开启预警，筑牢“防火墙”、打开“安全伞”，做到防患于未然。

此次培训使该公司全员对电信网络诈骗有了更加深刻的认识，警示大家在生活和工作中提高防范意识，不给犯罪分子可乘之机，更要发挥宣传员的作用，提醒亲朋好友，保护自身合法权益。(李文黎)

富德生命人寿平顶山中心支公司党支部开展合规经营专项学习

本报讯 11月22日，富德生命人寿平顶山中心支公司党支部开展合规经营专项学习，对监管机构下发的《河南银保监局办公室关于进一步构建“亲”“清”监管关系促进依法合规经营工作的通知》和《平顶山银保监分局办公

室转发关于进一步构建“亲”“清”监管关系促进依法合规经营工作相关文件的通知》两个文件进行了学习研讨。

此次学习结合河南银保监局在内部专项清理排查工作中发现的问题，督促该公司各部门以案为鉴、举一反三，切实加强内控合规建设、行业清廉文化建设，合力共建“亲”“清”监管关系，持续提升防范化解重大风险能力，夯实该公司高质量发展根基。

学习中，党支部书记彭真伟要求全体党员加强自我

要求，抓好模范带头作用，用对党的忠诚、对纪律法律的敬畏，从严要求自己，廉洁从业，共同推进内控合规建设和清廉金融文化建设，营造良好的金融系统政治文化生态。

(陈超帅)